



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Краснознаменная, д. 56, г. Оренбург, 460000 http://www.Orenburg.arbitr.ru/

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении реализации имущества гражданина и освобождении гражданина от исполнения обязательств

г. Оренбург 21 сентября 2023 года

Дело № А47-9630/2022

Арбитражный суд Оренбургской области в составе судьи Ларькина В.В., при ведении протокола секретарем судебного заседания Тимощенко А.В.,

рассмотрел в отрытом судебном заседании

в рамках дела о банкротстве

Бабий (Павловой) Вероники Михайловны (ИНН: 560103137288, СНИЛС: 157-815-880-09, 20.07.1994 г.р., место рождения: г. Абдулино Оренбургской области, адрес регистрации: Оренбургская область, город Абдулино ул. Анищенко, д.38)

финансовый управляющий

Хазов Олег Владимирович (ИНН 645500296580, СНИЛС 047-453-530 62; Рег.№337; адрес для почтовой корреспонденции: 410052, Саратовская область, г.Саратов, ул. Международная, д.20А, кв.22), член Ассоциации арбитражных управляющих «Гарантия» (115088, г. Москва, ул. 1-я Дубровская, д.13 а, стр. ком. 20, ОГРН 1087799004193, ИНН 7727278019)

ходатайство финансового управляющего о завершении процедуры реализации имущества гражданина (представлено 28.06.2023),

ходатайство финансового управляющего о перечислении с депозита суда фиксированной суммы вознаграждения финансового управляющего за одну процедуру, применяемую в деле о банкротстве гражданина (реализации имущества гражданина).

Лица, участвующие в деле, в соответствии с абз.2 ч.1 ст.121, ч.1 ст.123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ), извещены надлежащим образом о времени и месте судебного заседания.

В рамках дела о банкротстве, возбужденного на основании Федерального закона от $26.10.2002 \ N_{\odot} \ 127-\Phi 3$ "О несостоятельности (банкротстве)" (далее - Закон о банкротстве, Закон):

- 11.07.2022 принято к производству заявление о признании должника банкротом,
- 25.08.2022 (дата объявления резолютивной части) должник признан банкротом, судом введена процедура реализации имущества должника,
 - 31.08.2023 публикация в ЕФРСБ о введении реализации имущества должника,
- 10.09.2022 в газете «Коммерсантъ» опубликовано сообщение о признании должника банкротом и введении в отношении него реализации имущества должника,

заявитель по основному делу - должник

Супруг должника – Бабий Сергей Андреевич, 10.04.1992 г.р., свид-во о заключении брака от 24.01.2015

Несовершеннолетний ребенок – Бабий Матвей Сергеевич, 2015 г.р.

Изучив материалы дела, исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства в соответствии со статьей 71 АПК РФ, суд приходит к выводу об

завершении реализации имущества гражданина, выплате с депозита суда вознаграждения финансовому управляющему удовлетворении заявленных требований.

В соответствии с п. 2 ст. 213.28 Закона о банкротстве по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов, который закрыт.

В реестр требований кредиторов включены требования конкурсных кредиторов в размере 656 861,85 руб., из которых удовлетворено 19 000 руб.

С целью выявления имущества должника финансовым управляющим сделаны запросы в регистрирующие органы в отношении должника и близких родственников. Финансовым управляющим сделан вывод об отсутствии у должника признаков фиктивного, преднамеренного банкротства. Сделки, подлежащие обжалованию по основаниям, указанным в Законе о банкротстве, не выявлены.

Таким образом, финансовым управляющим установлено и подтверждается материалами дела, что у должника отсутствует имущество, за счет реализации которого могут получить удовлетворение своих требований конкурсные кредиторы.

Все документы, свидетельствующие о проведенных финансовым управляющим мероприятиях, представлены в полном объеме в качестве приложений к отчету о результатах конкурсного производства.

Конкурсные кредиторы осведомлены о намерении управляющего завершить реализацию имущества гражданина. Однако, конкурсными кредиторами в порядке статьи 60 Закона о банкротстве, либо в целях исполнения предложений суда, не указаны конкретные мероприятия, необходимые для пополнения конкурсной массы, возражений против завершения реализации имущества гражданина в нарушение требований части 2 статьи 9, части 1 статьи 65 АПК РФ заблаговременно не заявлены. В то время как отчет управляющего поступил в суд заблаговременно.

На основании изложенного ходатайство финансового управляющего о завершении процедуры реализации имущества должника следует удовлетворить, отчет финансового управляющего - утвердить, на основании на основании п.2 ст.213.28 Закона о банкротстве.

Обстоятельства, предусмотренные п.4 ст. 213.28 Закона о банкротстве конкурсными кредиторами не указаны, судом не установлены.

В части ходатайства управляющего о выплате вознаграждения суд исходит из того, что должник внес денежные средства в сумме 25 000 руб. на депозитный счет Арбитражного суда Оренбургской области. Доказательства, свидетельствующие о необходимости снижения размера вознаграждения либо отказа в его выплате, в материалах дела не имеются.

Соответственно, рассмотрев ходатайство финансового управляющего о выплате вознаграждения финансовому управляющему за период осуществления им процедуры реализации имущества гражданина в сумме 25 000 руб., суд первой инстанции считает его подлежащим удовлетворению на основании пункта 1 статьи 20.6, пункта 4 статьи 213.4, пункта 3, 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве.

На основании пункта 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве, после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств). Указанные положения подлежат применению исходя из правовой позиции, зафиксированной в определении Верховного Суда РФ от 03.09.2020 № 310-ЭС20-6956.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Последствия завершения процедуры определены Законом и не требуют отдельного указания в резолютивной части определения.

Судом отмечается, что настоящее определение не препятствует применению после завершения реализации имущества гражданина требований пунктов 5, 6 ст. 213.28 Закона о банкротстве.

Денежные средства в сумме 25 000 рублей для оплаты вознаграждения финансового управляющего внесены на депозитный счет суда, что подтверждается чекомордером от 18.06.2022.

На основании статьи 187 АПК РФ судом определяется порядок исполнения настоящего определения в части перечисления денежных средств с депозита суда - после вступления настоящего определения в законную силу.

Руководствуясь ст.213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", статьями 184, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Ходатайство должника о завершении процедуры реализации имущества должника удовлетворить.

Завершить процедуру реализации имущества должника Бабий (Павловой) Вероники Михайловны.

Ходатайство арбитражного управляющего о перечисление с депозита суда фиксированной суммы вознаграждения финансового управляющего за одну процедуру, применяемую в деле о банкротстве гражданина (реализации имущества гражданина) удовлетворить.

Перечислить, после вступления настоящего определения в законную силу, арбитражному управляющему Хазову Олегу Владимировичу с депозита суда денежные средства в сумме 25 000 руб. (поступившие по чеку-ордеру от 18.06.2022 №270) по реквизитам счета арбитражного управляющего.

Копию определения направить в порядке, предусмотренном ч.1 ст. 186, ч.1 ст.177 АПК РФ.

Определение о завершении реализации имущества подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Восемнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней (изготовления полного текста судебного акта) со дня его принятия через Арбитражный суд Оренбургской области.

Судья

В.В.Ларькин

Электронная подпись действительна.